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Colégio Evangélico Almeida Barros 
Data: 30 /  04  /  2020
Profª Beatriz Bento                                       
Aluno(a): _____________________________________
Disciplina: Matemática                        6º ANO

Roteiro do dia

1) Oração e boas – vindas.


2) Associar giro à ideia de ângulo; identificar corretamente os elementos de um ângulo; reconhecer o grau como unidade de medida; identificar os tipos de ângulo.  


3) Exercícios p/ aula – livro ( págs 76, 79, 81 e 83  ).

4) Exercícios p/ casa – caderno de atividades ( págs 53 à 55 )


5) Autocorreção das atividades. (Via whatsap )




	
         Link da aula


             https://www.youtube.com/watch?v=d7UmgPvxZCo


             
     



                                                                                                                                                Bom estudo!!       Saudades!!!
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Observe como podemos representar angulos na malha quadriculada.
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Conceito e identificacio de angulo

As rodas-gigantes s3o tio populares que acabaram
saindo dos parques de diversio e passaram a fazer parte
da paisagem de algumas cidades do mundo. A foto mostra
a London Eye, que permite aos seus “passageiros” admi-
rar do alto toda a cidade de Londres. Essa famosa roda-gi-
gante tem 32 compartimentos fechados, com capacidade
para 25 pessoas cada um. Ela tem 135 metros de altura
e demora 30 minutos para dar uma volta completa. Seu
giro é tdo lento que os passageiros mal sentem que ela
estd rodando. Por isso, ndo é preciso parar o embarque e
o desembarque de passageiros!

©Shutterstock/ Lukasz Pajor

Ao visitar Londres, Lilian resolveu conhecer a famosa roda-gigante.
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% Ao embarcar, F 1 Apbs alguns minutos,
ela estava no o compartimento
compartimento ja estava em outra
marcado em posicao, e Lilian
vermelho. percebeu que havia

percorrido um quarto

de volta. Podemos
dizer que a roda-

llustragdes: ©Shutterstock/Johavel

-gigante girou 4 de
volta. 4

O passeio acabou
muito rapido! Ao
desembarcar, Lilian
havia percorrido
uma volta completa.
A roda girou por
completo.

Na metade do
passeio, quando
estava na roda-
-gigante ha

15 minutos, o
compartimento
onde Lilian estava
havia percorrido
meia-volta. Logo,
a London Eye

b d girou % de volta. k 4

Aideia de giro estd relacionada ao conceito de angulo. Por exem-
plo, o giro da 12 posi¢do do compartimento para a 23 posicao pode ser
representado pela figura a seguir.

A medida do dngulo é determinada por sua abertura. Esse angulo
é indicado por a.
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Observe este angulo:
A .
» O vértice do angulo é o ponto O, a origem das semirretas.
4 » Os lados do angulo sdo as semirretas OA e OB.
: Esse angulo é indicado por AOB.
(0] lado B

1 | Identifique os vértices e os lados dos angulos destacados.
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DOE. Ressalte que a ordem dos lados que define
seu significado matematico,

AOB, AOC, AOD, AOE, BOC, BOD, BOE, COD, COE,
: oangulo pode ser permutada sem que se altere

‘medida de angulo

10s, povo que viveu por volta de 1700 a.C., acreditavam que o Sol girava em
numa 6rbita circular, realizando um giro completo em 360 dias. Eles diziam
'Sol percorria um arco equivalente a —— desse circulo. Esse arco recebey
minacao da unidad
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e de medida utilizada para medir angulos.

~AaNnnNar





image4.jpeg
T
5

Distancia Terra - Sol

Distancia Terra - Sol
o da Terra, segundo 0s
ulos é o transferidor. Observe a imagem

A imagem representa uma parte da 6rbita do Sol em torn

babil6nios.
Um dos instrumentos utilizados para medir ang
de dois modelos de transferidor: o de 360° e o de 180
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Veja como utilizar o transferidor para medir angulos

° e é indicado
o

O angulo AOB mede 140
140°,
Matemadtica 0

por med(AOB)

0 angulo AOB mede 60° e é indicado

por med(AOB) = 60




